

PREFEITURA MUN RODEIO BONITO RODEIO BONITO/RS

PROTOCOLO	
Data:02/07/2024 08:53:21	
Processo: 417227/2024	
Paula	
Visto	

REQUERIMENTO

Requerente: ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE RODEIO BON CCP: 299895

CPF/CNPJ: 33.865.475/0001-08

Telefone:

E-Mail: aparodeiobonito@hotmail.com

Endereço: RUA ASSIS BRASIL

Bairro: CENTRO

Cidade: RODEIO BONITO

Identidade:

Celular: (59) 9671-0682

Número: 309 **CEP:** 98.360-000

Estado: RS

Setor Destino: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Assunto: TERMO DE FOMENTO

Descrição do Assunto:

N. Termos

P. Deferimento

RODEIO BONITO/RS, 02 de julho de 2024

ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE RODEIO BONITO RS 33.865.475/0001-08

Endereço Online:

Código de Verificação: QK6R-GGY1

ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE RODEIO BONITO - RS Inscrita no CNPJ sob n.º 33.865.475/0001-08 Rua Assis Brasil, nº 309 – Centro – Rodeio Bonito – RS

Rodeio Bonito – RS, 28 de junho de 2024.

Oficio nº 03/2024.

É com muita satisfação que o **ASSOCIAÇÃO PROTETORA DOS ANIMAIS DE RODEIO BONITO - RS**, entidade privada sem fins lucrativos, de atividade de natureza da defesa dos direitos civis, vem por intermédio deste comunicar que o responsável pelo Termo de Fomento nº 02/2024 é a presidente da OSC, Sra. Daniela Fátima Ciprandi.

Sem mais para o momento

Atenciosamente

Daniela Fátima Ciprandi Representante legal da OSC

CPF: 003.421.930-74

Ao Exmo. Senhor FERNANDO PERTUZZATTI GESTOR DOS TERMOS DE FOMENTO